

Referat fra FAU-møte 1-17/18 for Sørbø skole

Dato: Mandag 12. september 2017 kl. 20:30-22:00

Sted: Sørbø skole, mat- og helse rommet

Tilstede:	Simon Lunde	3C	leder	99129526	simonlunde@gmail.com
	Trine P L Vos	6A	nestleder	45007566	trine.l.vos@sandnes.kommune.no
	Svein Tollefsen	6C	sekretær	95890278	stollef@online.no
	Anette Undheim	1B	kasserer	91117092	annette.undheim@gmail.com
	Harald Busch	1A		91826474	harald.m.busch@icloud.com
	Erik Gjesdal	1C		99577013	erikgjesdal@hotmail.com
	Marius Voll	2A		92814500	marious.voll@lyse.net
	Frode Aardal	2B		90616665	frode@aardal.com
	Mark Thomson	2C		40469200	Saggabott@hotmail.com
	Vidar Fagerlund	3A		93257251	vidarfagerlund@gmail.com
	Alexander Schønemann	3B		95705877	alexander.schonemann@domstol.no
	Silje Eikeskog Grova	4A		90023618	silje.eikeland@gmail.com
	Maren Osmundsen	4B		92235596	maren.helen.bysheim.osmundsen@sandnes.kommune.no
	Monica Domke	4C		98885478	mariell32001@yahoo.no
	Shalini P. Frøiland	5A		40288955	shalini@froiland.no
	Emil Edvardsen	5B		99285528	emil.edvardsen@lyse.net
	Elaine H Pettersen	5C		95855301	elaine.pettersen@gmail.com
	Irene Malmin	7A		92623493	irene.malmin@lyse.net
	Ann Elin Saurdal	7B		47262655	aesa@lyse.net
	Hans Skjæveland		rektor	51338201	hans.skjaveland@sandnes.kommune.no
	Siri Nymo		SFO-leder		

Forfall: Henning Melum-Hansen 6B 91706401 henning.m.hansen@lyse.net

Referent: Svein Tollefsen

AGENDA

- 1-17/18** Godkjenne dagens møteinnkalling og referat fra forrige FAU-møte
- 2-17/18** Informasjonssaker
- a. Informasjon fra rektor v/Hans
 - b. Informasjon fra SFO-leder v/Siri Nymo
 - c. Ranselpost/nettside: Presisering av retningslinjer for sykling til/fra skolen v/Svein
 - d. Oppsummering fra 17. mai komiteen (ref. sak 56-16/17a) v/Monica
 - e. Status for pågående klagesak, runde 2 mot dispensasjon for Vagle næringspark*
- 3-17/18** Gym 6. klasse (ref. henvendelse fra Kjetil Svihus 28.8.2017)
- 4-17/18** Konstituering/valg for skoleåret 2017-2018/19
- a. Leder (2 år)
 - b. Kasserer (2 år)
 - c. En representant til det kommunale foreldreutvalget, KFU (Sekretær, 1 år)
 - d. To representanter m/vara til skolens samarbeidsutvalg, SU (1 år)
 - e. To representanter m/vara til skolemiljøutvalget, SMU (1 år)
- Nåværende nestleder og sekretær er ikke på valg nå (tidl. valgt for perioden 2016-2018).
- 5-17/18** Avklare komiteer og oppgaver for skoleåret 2017-2018
- a. 17. mai komite: leder og oppgaveansvarlige (11 stk.)
 - b. Foreldremøter- og juleavslutningskomite: leder og oppgaveansvarlige (5 stk.)**
 - c. Representant til styret i Tekno-lab ved Sørbø skole (1 stk.)***
- 6-17/18** Fastsette møtekalender for skoleåret 2017-2018
- 7-17/18** Foreldremøte oktober/november 2017: Digital dømmekraft e.l.
- 8-17/18** Aktivitetstilbud på Sørbø skole: Tekno-lab v/Frode
- 9-17/18** Eventuelt

* Forutsatt fremmøte av Anders eller evt. andre som kjenner saken «fra innsiden»

** Komiteen må snarest mulig fastsette datoer for juleavslutningsarrangementet

*** Forutsatt bekreftelse av at Tekno-lab planlegges startet opp i l.a. skoleåret 2017-2018

REFERAT

1-17/18 Godkjenne dagens møteinnkalling og referat fra forrige FAU-møte

VEDTAK: Dagens møteinnkalling og referat fra FAU-møte 9-16/17 enstemmig godkjent.

2-17/18 Informasjonssaker

a. Informasjon fra rektor

Hans Skjæveland orienterte: God oppstart på alle trinn, en del nye lærere i år inkl. nyutdannede. Lærertettheten er nå bedre og mer komfortabel, men klasser må fremdeles slås sammen på trinnivå ved sykdomsfravær o.l. Skolen har bevist valgt mindre klasser slik at tettheten fra dag til dag er bedre, men dette fører igjen til at skolen oftere må slå sammen klasser en hva som ville vært tilfelle om klassene var større.

b. Informasjon fra SFO-leder

Siri Nymo orienterte: Det er nå tilsammen 112 elever på SFO i år, noe mindre 1. trinns kull i år, flere enn tidligere har 60% plasser. Driften er hovedsakelig selvfinansiert, slik at flere deltids elever reduserer inntektene. En del gamle lærere er nå tilbake fra permisjoner. Positiv oppstart.

c. Ranselpost/nettside: Presisering av retningslinjer for sykling til/fra skolen v/Svein

Svein Tollefsen orienterte: FAUs orienteringsskriv om samme sak fra 2015 har blitt revidert, bl.a. med presisering av bruk av hjelm og riktig lys, samt inkludering av sparkesykkelbruk. Anbefalingen er lagt ut på skolens nettside og sendt med hjem i ranselpost. Poenget med at foreldre som tillater yngre barn å sykle alene samtidig legger press på alle andre foreldre som ønsker å overholde *Trygg Trafikk*, skolens og FAUs anbefaling til også å tillate sine barn å sykle i ung alder ble ikke tatt med, men erfaringer i etterkant tyder på at det nok burde vært det likevel, og bør derfor vurderes tatt med ved neste anledning.

d. Oppsummering fra 17. mai komiteen (ref. sak 56-16/17a) v/Monica

Monica Domke orienterte: Komiteens medlemmer jobbet veldig bra i planleggingsfasen. En viktig erfaring fra selve arrangementet er at vi må sikre mer vekslepenger til neste år. Selve erfaringsrapporten som skal lages er ikke ferdig enda. Det er ønskelig at medlemmer fra forrige års arrangementskomitee også er med i år for å sikre kontinuitet og erfaringsoverføring.

Begge skoler er for øvrig nå enige om at det må kommuniseres bedre mellom skolene, og at det lages en felles plan som alle holder seg til. Oppstart av fellesaktiviteter organiseres gjennom en felles arbeidsgruppe og starter opp snarest mulig. Oppstart for kommende arrangement må fremskyves til kl. 10:30 eller evt. 10:00 pga. fellesarrangementsaktiviteter på Sørbo skole denne gang. Lydanlegg må skaffes.

AKSJON: Monica påser ferdigstilling av årets erfaringsrapport og distribuerer til FAU før neste FAU-møte.

e. Status for pågående klagesak, runde 2 mot dispensasjon for Vagle næringspark

Saken utgikk.

3-17/18 Gym 6. klasse

Saken referer til henvendelse fra Kjetil Svihus 28.8.2017 om skolens løsning på gjennomføring av kroppsøvningsundervisning i 6. trinn utendørs og uten garderobefasiliteter. Det etterspørres en bedre løsning. Svein Tollefsen, Trine P L Vos og Hans Skjæveland orienterte om bakgrunnen for valgt løsning knyttet til pålagt undervisningsnorm og sprengt kapasitet i Sørbøhallen.

VEDTAK: Det ble enstemmig besluttet at FAU støtter skolens løsning. Svein sender svar til K. Svihus.

4-17/18 Konstituering/valg for skoleåret 2017-2018/19

Følgende FAU-representanter ble enstemmig valgt til følgende verv:

- a. Leder (2 år): **Simon Lunde**
- b. Kasserer (2 år): **Anette Undheim**
- c. En representant til det kommunale foreldreutvalget, KFU (1 år): **Svein Tollefsen**
- d. To representanter m/vara til skolens samarbeidsutvalg, SU (1 år):
Simon Lunde (vara: Maren Osmundsen) og **Trine P L Vos** (vara: Shalini P. Frøiland)
- e. To representanter m/vara til skolemiljøutvalget, SMU (1 år)
Simon Lunde (vara: Maren Osmundsen) og **Trine P L Vos** (vara: Shalini P. Frøiland)

Nåværende nestleder og sekretær er ikke på valg nå (tidligere valgt for perioden 2016-2018).

5-17/18 Avklare komiteer og oppgaver for skoleåret 2017-2018

Følgende FAU-representanter inngår i følgende komiteer og roller for skoleåret 2017-2018:

a. 17. mai komite

Monica Domke, Erik Gjesdal, Harald Busch, Irene Malmin, Elaine H. Pettersen, Ann Elin Saurdal, Mark Thomson, Emil Edvardsen, Frode Aardal, Silje Eikeland Grova, Henning Melum-Hansen
LEDER: Monica Domke

AKSJON: Komiteen definerer og fordeler oppgaver og roller samt lager første utkast til fremdriftsplan innen neste FAU-møte.

b. Foreldremøter- og juleavslutningskomite

Shalini P. Frøiland, Vidar Fagerlund, Marius Voll, Alexander Schønemann, Maren Osmundsen
FORELDREMØTEKOORDINATOR: Shalini P. Frøiland

AKSJON: Komiteen velger leder, definerer og fordeler (øvrige) oppgaver og roller, avklarer tema, dato og forelesere til foreldremøte i oktober/november samt fastsetter datoer for juleavslutningsarrangementene i desember innen neste FAU-møte.

c. Representant til styret i Tekno-lab ved Sørbø skole

Simon Lunde

6-17/18 Fastsette møtekalender for skoleåret 2017-2018

VEDTAK: FAU møtes kl. 19:30 følgende datoer: 12.9, 2.10, 6.11, 4.12, 8.1, 5.2, 5.3, 9.4, 7.5, 4.6.

7-17/18 Foreldremøte oktober/november 2017: Digital dømmekraft e.l.

Det er nå 2 alternative foredragsholdere som begge har bekreftet tilgjengelighet (Tone Warhaug og Johan Weltzien). Tone Warhaug skal også holde tilsvarende foredrag for 6. klassetrinn.

AKSJON: Shalini P. Frøiland koordinerer foreldremøtet inkl. fastsette tema, dato og foredragsholder(e) samt annonsere/markedsføre møtet.

8-17/18 Aktivitetstilbud på Sørbo skole: Tekno-lab v/Frode

Frode Aardal orienterte: Det må jobbes mot sponsorer først. Forventet kostnad er ca. 15000 kr per sett, totale kostnader kan bli i størrelsesorden 250000 kr i startkapital, men det er ofte mange eksterne sponsorer som bidrar. Det er ren målsetning å få finansieringsgrunnlag og struktur på plass i løpet av inneværende skoleår. Det er allerede en del foreldre som har stilt seg positive til å være med på gjennomføringen. FAU bør kunne bidra økonomisk. Det etterspørres en representant fra FAU til styret (Simon), det er også behov for en kasserer. Formelt stiftelsesmøte planlegges holdt i år.

AKSJON: Frode legger frem forslag til budsjett på neste FAU møte. Trine sjekker litt fra annen erfaring og videreformidler. Saken tas opp igjen på neste FAU møte.

9-17/18 Eventuelt

Ingen saker.

Sørbo skole, 12. september 2017


Erik Gjesdal


Irene Malm

Protokoll fra ordinært Årsmøte 2017 for FAU Sørbø

Dato: Tirsdag 12. september 2017 kl. 19:30–20:00

Sted: Sørbø skole, mat- og helse-rommet

Tilstede:	Harald Busch	1A	FAU-rep.
	Jan Torstein K. Ådland	1A	Klassekontakt
	Annette Undheim	1B	FAU-rep.
	Tone Haave Killingland	1B	Klassekontakt
	Kristin Skjørestad	1B	Klassekontakt
	Erik Gjesdal	1C	FAU-rep.
	Cathrine Veia	1C	Klassekontakt
	Morten Østebø	1C	Klassekontakt
	Marius Voll	2A	FAU-rep.
	Anette Vik Rodrigues	2B	Klassekontakt
	Guro Kylløs Ådland	2B	Klassekontakt
	Mark Thomson	2C	FAU-rep.
	Vidar Fagerlund	3A	FAU-rep.
	Marianne Svellingsen	3B	Klassekontakt
	Isabel Stubbli	3B	Klassekontakt
	Simon Lunde	3C	FAU-rep.
	Kathrine Abercromln	3C/5C	Klassekontakt
	Kjell Egil Kjosavik	3C	Klassekontakt
	Silje Eikeland Grova	4A	FAU-rep.
	Anne Mari Weber Dahl	4A	Klassekontakt
	Lone Schutt Mcevne	4A	Klassekontakt
	Maren Osmundsen	4B	FAU-rep.
	Vidar Gjerde	4B	Klassekontakt
	Monica Domke	4C	FAU-rep.
	Shaline P. Frøiland	5A	FAU-rep.
	Elaine H. Pettersen	5C	FAU-rep.
	Trine P. Vos	6A	FAU-rep.
	Svein Tollefsen	6C	FAU-rep.
	Irene Malmin	7A	FAU-rep.
	Christel Vølstad	7B	FAU-rep.
	Ann Elin Saurdal	7B	Klassekontakt
	Trond Nygård	-	Avgående FAU-rep./kasserer

Referent: Svein Tollefsen, sekretær

SAKSLISTE

- Sak 1 Godkjenne møteinnkalling, saksliste og fremmøtte representanter
- Sak 2 Valg av dirigent, referent, samt to representanter til å underskrive protokoll
- Sak 3 Godkjenne FAUs årsberetning for skoleåret 2016-2017
- Sak 4 Godkjenne FAUs regnskap for skoleåret 2016-2017
- Sak 5 Behandle innkomne forslag og saker
- Sak 6 Godkjenne FAUs budsjett for skoleåret 2017-2018
- Sak 7 Godkjenne reviderte vedtekter

REFERAT

Sak 1 Godkjenne møteinnkalling, sakliste og fremmøtte representanter

VEDTAK: Enstemmig godkjent

Sak 2 Valg av dirigent, referent, samt to representanter til å underskrive protokoll

VEDTAK: Simon Lunde ble valgt til møtedirigent og Svein Tollefsen ble valgt til referent. Erik Gjesdal og Irene Malmin ble valgt til å underskrive protokoll og påfølgende referat fra FAU-møte 1-17/18. Alle valg var enstemmige.

Sak 3 Godkjenne FAUs årsberetning for skoleåret 2016-2017

Årsberetningen ble gjennomgått av Trine Vos.

VEDTAK: Enstemmig godkjent.

Sak 4 Godkjenne FAUs regnskap for skoleåret 2016-2017

Regnskapet ble gjennomgått av Trond Nygård.

VEDTAK: Enstemmig godkjent.

Sak 5 Behandle innkomne forslag og saker

Ingen innkomne saker var mottatt.

Sak 6 Godkjenne FAUs budsjett for skoleåret 2017-2018

Budsjettforslaget ble gjennomgått av Trond Nygård.

VEDTAK: Enstemmig godkjent.

Sak 7 Godkjenne reviderte vedtekter

Reviderte vedtekter ble gjennomgått av Svein Tollefsen.

VEDTAK: Enstemmig godkjent.

Det ble avholdt et informasjon/dialog-møte mellom FAU og klassekontaktene samt første ordinære/konstituerende FAU møte 1-2017/2018 rett i etterkant av Årsmøtet.

Sørbø skole, 12. september 2017


Erik Gjesdal


Irene Malmin